
20x45

Romantiche atmosfere
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EASY WHITE, EASY GREEN, MOSAICO EASY, BOUQUET EASY LILLA
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pesi e misure / weight and sizes / poids et mesures / Gewichte und Verpackungen
dimensioni
sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/pallet
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/pallet
sqm/pallet
m/pallet
qm/pallet

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

Fondo 20x45 8 mm 16 1,44 22,60 52 74,88 1200

Mosaico 20x45 8 mm 16 1,44 22,60 26 37,44 600

Fondo Cementi 31x31 7,5 mm 15 1,44 22,10 72 103,68 1592

REvêTEMENT BICUISSON
ZWEIBRANdvERfAHREN WANdfLIESE20x45 8”x18”

Rivestimento in bicottuRa 
dOUBLE-fIREd WALL TILES

Fondi / Base tiles / Fonds / Grundfliesen Fondi / Base tiles / Fonds / Grundfliesen

301867/26 06 

Easy Beige

20x45 16 

301869/26 06 

Easy Green

20x45 16 

301866/26 06 

Easy White

20x45 16 

Decori / Decorations / Décorations / Dekors

301868/26 06 

Easy Grey

20x45 16 

301870/26 06 

Easy Purple

20x45 16 

Decori / Decorations / Décorations / Dekors

201681/11 33 

Bacchetta Easy Beige

2x45 12 

201684/11 33 

Bacchetta Easy Green

2x45 12 

201682/11 33 

Bacchetta Easy Grey

2x45 12 

201683/11 33 

Bacchetta Easy Purple

2x45 12 

001289/24 03 

Bollicine Easy

20x45 6 

302882/35 62 

Bouquet Easy Lilla (misto 2 pz)

20x45 16 

001290/24 03 

Kelly Purple

20x45 6 
302883/35 62 

Bouquet Easy Arancio (misto 2 pz)

20x45 16 

001291/24 03 

Kelly Beige

20x45 6 

001293/24 03 

Piquet Green

20x45 6 

001292/24 03 

Piquet White

20x45 6 

302879/32 66 

Mosaico Easy

20x45 16 

Pavimenti consigliati / Recommended flooring 

Cementi Pavimento e Rivestimento in gres porcellanato smaltato
glazed porcelain stoneware wall and floor coverings

301749/32 66 

Cementi Beige

31x31 14 

301748/32 66 

Cementi White

31x31 14 

301751/32 66 

Cementi Grey

31x31 14 

301750/32 66 

Cementi Fog

31x31 14 

6
grafiche differenti

different design

302976/32 66 

Cementi Green

31x31 14 

302975/32 66 

Cementi Purple

31x31 14 
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caratteristiche tecniche - technical characteristics - caractéristiques techniques - technische 
merkmale UNI EN 14411 BIII Allegato L (ISO 13006)

Bicottura Double-fired / Bicuisson / Zweibrand

Caratteristica tecnica
Technical feature
Caractéristique technique
Technische eigenschaft

Norma
Norms
Norme
Norme

Valore richiesto dalle norme
Required standards

Valeur prescrite par les normes
Normvorgabe

BASIC

Caratteristiche di regolarità
Regularity characteristics
Caractéristiques de régularité
Regelmäßigkeit

UNI EN ISO 10545-2

Lunghezza e larghezza / Lenght and width
Longuer et largeur / Länge und breite ± 0,5%

Conforme
Corresponding

Conforme
Entsprechend

Spessore / Thickness
Epaisseur / Stärke ± 10%

Ortogonalità / Rectangularity
Orthogonalite / Rechtwinkligkeit ± 0,50%

Planarità / Lenght and width
Longuer et largeur / Ebenflächigkeit

-  0,30%
+ 0,50%

Assorbimento d’acqua / Water absorption
Absorption d’eau  / Wasseraufnahme UNI EN ISO 10545-3 > 10 15%

Resistenza alla flessione / Bending  strength
Résistance à la flexion  / Biegefestigkeit UNI EN ISO 10545-4 ≤ 7,5 mm

> 7,5 mm
15 N/mm2

12 N/mm2

Coefficiente espansione termica lineare
Thermal expansion coefficient
Coefficient de dilatation linéaire
Koeffizient der linearen thermischen Dehnung

UNI EN ISO 10545-8
Conforme

Corresponding
Conforme

Entsprechend

Resistenza al cavillo / Crazing resistance
Résistance au tressillage / Haarißbeständigkeit UNI EN ISO 10545-11 Richiesta / Requested

Demandée / Gefragt
Conforme / Corresponding
Conforme / Entsprechend

Resistenza agli sbalzi termici / Thermal shock resistance
Resistance aux écorts de température / Temperaturwechselbeständigkeit UNI EN ISO 10545-9 Conforme / Corresponding

Conforme / Entsprechend

Resistenza agli acidi / Chemical resistance  
Résistance à l’attaque chimique / Beständigkeit gegen Chemikalien UNI EN ISO 10545-13 Conforme / Corresponding

Conforme / Entsprechend

Resistenza alle macchie / Staining  resistance
Resistance aux taches / Widerstand gegen fleckenbildung UNI EN ISO 10545-14 Classe 3 / Class 3

Classe 3 / Klasse 3
Conforme / Corresponding
Conforme / Entsprechend

EASY WHITE, EASY GREY | pIQUET WHITE

caRatteRistiche tecniche TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTéRISTIQUES TECHNIQUES | TECHNISCHE MERkMALE

merchandising

TTP122 Pannello Sinottico  
Easy Line

cm 100x200 

Faesite Easy Line

cm 55x82 1

20x45 8”x18”
RIVESTIMENTO IN BICOTTURA DOUBLE-FIRED WALL TILEEASY LINE

6 grafiche differenti different design

302882/35 62 
Bouquet Easy Lilla
(misto 2 pz)
20x45 16 

302883/35 62 
Bouquet Easy Arancio
(misto 2 pz)
20x45 16 

301866/26 06 
Easy White 20x45 16 

001293/24 03 
Piquet Green 20x45 6 

001292/24 03 
Piquet White 20x45 6 

302879/32 66 
Mosaico Easy 20x45 16 

301868/26 06 
Easy Grey 20x45 16 

201682/11 33 
Bacchetta Easy Grey
2x45 12 

001290/24 03 
Kelly Purple 20x45 6 

301870/26 06 
Easy Purple 20x45 16 

201683/11 33 
Bacchetta Easy Purple
2x45 12 

001291/24 03 
Kelly Beige 20x45 6 

301867/26 06 
Easy Beige 20x45 16 

201681/11 33 
Bacchetta Easy Beige
2x45 12 

001289/24 03 
Bollicine Easy 20x45 6 

301869/26 06 
Easy Green 20x45 16 

201684/11 33 
Bacchetta Easy Green
2x45 12 

301749/32 66 
Cementi Beige 31x31 14 

301748/32 66 
Cementi White 31x31 14 

301751/32 66 
Cementi Grey 31x31 14 

301750/32 66 
Cementi Fog 31x31 14 

GRES PORCELLANATO PAVIMENTI CONSIGLIATI SUITABLE FLOOR TILES

EASY WHITE, EASY pURpLE | kELLY pURpLE | BACCHETTA EASY pURpLE

Si ringrazia per la gentile concessione delle locations: Disegno Ceramica srl p. 7 (basso), Galassia spa p. 2/3, Hidra Ceramica srl p. 7 (alto)



Dado Ceramica S.r.l.
Via Sicilia 21 - 40017 San Matteo della Decima BO - Italy
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info@dadoceramica.it

EN ISO 9001:2008




